
Najhujši poraz je pa rdeči armadi za
dal Stalin sam, ko je dal najzmožnejše po
veljnike postreliti, druge je vrgel v ječo 
ah jih je pa poslal v izgnanstvo. Tako je 

Sovgefefti porazi 
Sovjeti se radi hvalijo s svojo rdečo ar

mado. Vsako leto jo predstavljajo tujim 
diplomatom ob obletnici revolucije na rde
čem trgu v Moskvi. Potem pa pišejo, ka
ko zavestno nastopa in kako je dobro 
opremljena. Tudi s svojim letalstvom se 
bahajo. Že radi verjamemo, da je pri pa
radah vse to prav lepo videti, v dejanju 
pa je marsikaj drugače. 

Sovjeti so pošiljali v Španijo svoje vo
jaštvo, letalce, tanke in municijo. A so
vjetski poveljniki niso pokazali prav no
benih izrednih zmožnosti niti pri armadi 
na suhem niti v zraku. Povsod so doživeli 
splošen poraz. Španski poveljnik Franco 
je sovjete nadkrilil. 

Še slabše se godi sovjetom na Kitaj
skem. Tudi tja pošiljajo svoje strokovno 
izobražene častnike, letalce, letala in raz
lično municijo ter orožje. In kakšen je nji
hov uspeh? Kitajci bežijo pred Japonci. 
In sovjetske aeroplane streljajo Japonci 
tako kot pri nas spreten lovec spomladi 
vrane, ko mu na mladi setvi delajo škodo. 
Torej zopet poraz, hud poraz vse vojaške 
sovjetske vede. Kakor vse to kaže, se so
vjetske vojaške sile nikakor ne morejo 
meriti s silami prvovrstnih vojaških držav 
sedanjega časa. 

To mnenje sovjeti menda tudi sami pri
znavajo. V reki Amur je več manjših oto
kov, katere so im^li do lani zasedene so
vjetski vojaki. Toda Japonci so prišli, so 
tiste otoke zavzeli in jih tudi v svoji ob
lasti obdržali pred očmi vse ruske armade 
na Daljnem vzhodu. In sovjeti Japoncev 
niso napadli. Napadli jih niso, ker dobro 
vedo, da se v vojaškem oziru ne morejo 
meriti z Japonci. Torej zopet poraz! Ja
ponci so se polastili otokov brez boja. 

In še en poraz so doživeli komunisti 
prav v zadnjem času, in to v sporu Litva
Poljska. Tudi Litva je uvidela, da se na 
rusko armado in njeno pomoč ni zana
šati, zato se je lepo pametno udala priti
sku Poljske in bo v najkrajšem času ure
dila s poljsko sosedo vsa pereča vpraša
ftja, ki so visela v zraku od konca svetov
ne vojne. Rusija ni bila v stanu, da bi dala 
mali Litvi moralno oporo za kak druga
čen nastop proti Poljak' I 

vojaštvo izgubilo zaupanje v svoje povelj
nike. Sovjetska rdeča armada je torej 
morda zelo lepa na paradah, na bojnem 
polju pa se vsaj do zdaj še ni izkazala. 


